



编者按 酒文化是中华民族璀璨文化中不可或缺的重要部分,数千年经久不衰、源远流长。无论是欢度佳节、喜庆丰收、婚丧嫁娶、迎宾宴友还是医药保健等都离不开酒,酒文化已经渗透到日常生活的方方面面。

为了方便读者更好地了解酒文化、酒产品和饮酒常识,从今日起,我们特推出《酒文化专刊》。同时,为了更好地服务商家,我们将陆续在《酒文化专刊》上开设“精品看点”、“新品推荐”、“酒水品牌榜”等栏目,并会按照酒的香型、品位等推出系列专访报道。诚望广大读者、酒水生产商、酒水经销商关注并喜爱《酒文化专刊》,并欢迎大家给本刊提供相关信息,我们将会酌情派记者前去采访报道。联系电话:15978623881。

行业观察

名酒专卖 酒品消费的必然趋势

随着人们生活水平的不断提高,人们对酒品消费的质量要求越来越高,他们不但追求酒品的包装与品位,更加追求产品的质量和声誉。在一些普通店铺里购买酒品,人们对产品的质量存在担忧,也无法了解酒品的文化、历史和享受舒适的购酒环境。在现代商业发展中,消费者喜欢到具有一定规模和声誉的专卖店,酒品消费也是这样。在这种消费需求和市场变化的前提下,名酒专卖已经成为商家发展的必然趋势。那么,名酒专卖究竟有哪些亮点能吸引大批消费者呢?记者就此问题走访了我市几家名酒专卖的巨头。

记者从洛阳王城糖酒有限公司了解到,多年来王城始终秉承“创一流名店,树百年品牌”的经营理念 and “王城购物,假一赔十”的质保承诺,赢得了客户及消费者的好评口碑,也正因此,公司多次被洛阳市消费者协会、河南省行

业协会和河南省品牌委员会评为消费者信得过企业、河南省十大优秀经销商和质量服务达标双优单位,使得“王城”这一品牌深深地烙印在消费者的心中,形成了买酒买烟就到“王城”的习惯。

在连锁的王城烟酒名店里真正能够让顾客体验到一站式购物的便利,“王城购物,假一赔十”的质保承诺,让顾客在鱼龙混杂的烟酒市场中选择“王城烟酒名店”而无后顾之忧,从而使王城烟酒名店能够真正成为洛阳酒水市场上拥有30多家连锁店的一流名店。而谈及品牌,王城人更是不遗余力地去争取,其间不知经历了多少酸甜苦辣,以千年帝都杜康酒为例,由于“千年帝都”这一品牌在2003年已被北京的一家公司抢注,不能使用,公司为了将这一品牌争夺回来,曾先后8次进京谈判,其辛酸难以言表,最终以30万元的价格将这一品牌成功收回,真正使“千年帝都”这个品牌

属于洛阳人民。而为此开发的千年帝都杜康酒,也成为与洛阳文化底蕴完美结合的佳品,变成了洛阳酒水市场的一张名片。

而洛阳金叶商贸有限责任公司则是以真情为钥匙、以服务为杠杆,本着“质量为本,诚实守信,顾客至上”的理念,赢得了顾客和业务单位的广泛信赖,并先后获得“河南省放心购物店”、“文明诚

信商户”、“物价计量信得过单位”等荣誉称号。

洛阳的名酒企业用成功的案例告诉我们,只有把酒产品做成品牌,做成文化,才能在激烈的市场竞争中占有一席之地,才能让企业永远焕发生机。洛阳的酒业市场只有走名酒专卖的发展之路,才是酒产品发展的必然趋势。(本刊记者 杨飞)

精品看点

品味华夏五千年的历史 千年帝都杜康酒

千年帝都杜康酒外包装采用古老的编钟风格,身带盔甲两耳甩穗,一看就是一个赢得天下的帝王形象,里边的酒瓶采用的是无锡的烧瓷,里边的纹路全是最古老的龙的纹线,更进一步刻画了攻无不克、战无不胜的帝王形象;另外酒里边还有一个纯铜制的帝王像,它记载着此帝王的生平和定都洛阳的时间,与杜康酒的完美结合更体现了洛阳的历史文化与白酒文化。

千年帝都杜康酒属浓香型系列,度数为53°,酒质香而不腻、醇而不穿、厚而不透、味长而净滑,是杜康酒中特调的上等的好酒。



酒水品牌榜

虚位以待

招商电话
15978623881

特别提醒

酒水维权热线
63217562

洛阳王城烟酒名店
创一流名店 树百年品牌

王城烟酒名品店公园店

即将隆重开业

6月12日三重惊喜等您来

活动一: 6月12日开业当天起6日内,凡驾驶2.0以上排量车辆到店者,可凭行驶证登记车主信息后领取价值378元礼品1份,每天限前50名。

活动二: 6月12日开业起一周内消费满一定金额即可参加欢乐抽奖活动。

活动三: 6月12日开业当天至7月15日,凡在店内消费酒类商品即可获得积分,活动期间内凭积分即可换得海滨度假游和上海世博游。

(活动仅限本店,欲知详情请见店内海报)

地址: 洛阳市西工区中州中路洛阳军分区隔壁

电话: 63626099 15538559857 15538559858

网址: www.hnwangcheng.com

本广告电子版见洛阳网